
NUESTRAS 
TRANSFORMACIONES ANTES 
Y DESPUÉS

Descubra más de 60 resultados con 
imágenes de antes y después y con toda la 
información importante sobre el 
tratamiento.

Marcel O. - 4700 injertos

Stefan D. - 3150 injertos

Edgars N. - 3700 injertos

Frederik G. - 4700 injertos

Más información

RESEÑAS DE NUESTROS 
PACIENTES  
 

Reseñas Google: 3572 

Reseñas ProvenExpert: 7257

“Todo el mundo fue muy amable y el nivel de 
lujo es increíble, mis expectativas fueron 

superadas con creces - todo fue excelente. Me 
gustó especialmente el hecho de que casi todo 

el personal, no importa donde yo estaba, 
siempre me preguntó cómo me encontraba”.

“La asistencia telefónica del Sr. Baris fue muy 
buena. La conversación con el Dr. Balwi 

también fue perfecta. Los equipos quirúrgicos 
fueron de primera categoría y todo el 

tratamiento cumplió mis deseos”.

“El resultado y la amabilidad durante la 
operación. Un gran equipo”.

“El personal del centro es muy agradable, 
especialmente el personal turco y los médicos”.

“El paquete completo, todo el mundo es 
amable y competente”.

“El recibimiento es encantador y amistoso en 
todas las salas, donde siempre se cuida a los 

pacientes y se puede hablar de cualquier 
problema”.

“Todo fue muy profesional y nunca tuve la 
impresión de haber tomado la decisión 

equivocada”.

“Estoy encantada con el servicio y el personal 
de la clínica, especialmente el equipo que me 

operó, fue absolutamente de primera. Muchas 
gracias”.

“La profesionalidad en general y la buena 
planificación”.

“Sin dolor”.

“La amabilidad y profesionalidad del Dr. 
Balwi”.

“La clínica es muy moderna, al igual que las 
habitaciones”.

“El tiempo dedicado a las discusiones, así como 
todas las preguntas fueron contestadas con 

diligencia”.

OPINIONES DE LOS 
PACIENTES
¿Qué es lo que más le ha gustado?
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¿Qué es el Net Promoter 
Score (NPS)?

NPS de distintas empresas:

El Net Promoter Score (abreviado NPS) 
mide la satisfacción del cliente. Para 
determinar el NPS, los clientes participan 
en una sencilla encuesta en la que indican 
la probabilidad que tienen de 
recomendar una empresa a sus amigos o 
conocidos. 
 
El rango de la puntuación NPS va de -100 a 
+100. Una puntuación muy buena en la 
encuesta NPS debe estar por encima de 
50.
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¿QUÉ NIVEL DE COMPETENCIA 
PERCIBIÓ EN ELITHAIR?
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Pacientes 
de Elithair

¿RECOMENDARÍA ELITHAIR A 
OTRAS PERSONAS?

¿FUERON AMABLES LOS 
EXPERTOS DE ELITHAIR?

¿QUÉ LE PARECIÓ LA 
PREPARACIÓN?

¿QUÉ LE PARECE EL NIVEL DE 
COMPETENCIA DE LOS 
MÉDICOS?

¿CÓMO VALORARÍA LA 
AMABILIDAD DEL PERSONAL 
DE LA CLÍNICA ELITHAIR?

¿QUÉ LE PARECIERON LAS 
NORMAS DE HIGIENE?

¿QUÉ LE PARECIÓ SU ESTANCIA 
EN EL HOTEL?

¿LA CONVERSACIÓN CON LOS 
MÉDICOS ANTES DE LA 
OPERACIÓN CUMPLIÓ SUS 
EXPECTATIVAS?

¿CUÁL ES SU GRADO DE 
SATISFACCIÓN CON EL EXAMEN 
POSOPERATORIO?
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de nuestros pacientes 
percibieron que Elithair es una 
empresa entre competente y 
muy competente.

de nuestros pacientes 
recomendarían Elithair a 
sus amigos y familiares.

de nuestros pacientes 
consideran que nuestros 
expertos son simpáticos y 
muy simpáticos.

de nuestros pacientes 
consideran que la 
preparación para el viaje fue 
entre buena y muy buena.

de nuestros pacientes 
consideran que nuestros 
médicos son entre 
competentes y muy 
competentes.

de nuestros pacientes 
consideran que el personal 
de la Clínica Elithair es entre 
simpático y muy simpático.

de nuestros pacientes 
consideran que nuestras 
normas de higiene tienen 
unos estándares entre altos 
y muy altos.

consideran que la estancia 
en el hotel fue entre buena 
y muy buena.

de nuestros pacientes 
consideran que la 
conversación cumplió sus 
expectativas.

de nuestros pacientes se 
sintieron bien o muy bien 
preparados para los días 
posteriores al trasplante 
capilar.
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insatisfecho satisfecho
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¿QUÉ LE PARECIÓ EL APOYO DE 
LOS INTÉRPRETES?

¿QUÉ LE PARECIÓ LA OFERTA 
O EL ANÁLISIS CAPILAR?

¿QUÉ LE PARECIÓ NUESTRA 
DISPONIBILIDAD?

93,8%

94,9%

91,3%

consideran que el apoyo 
prestado por los intérpretes 
fue entre bueno y muy bueno.

de nuestros pacientes se 
mostraron satisfechos o muy 
satisfechos con la oferta.

de nuestros pacientes 
consideran que nuestra 
disponibilidad fue entre 
buena y muy buena.
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*****

“Procedimiento sencillo”.

“El equipo quirúrgico y el procedimiento fueron 
geniales”.

*****


